



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

02/02/2020

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2020 年 主题: “曾经一度不是神的子民” (罗 9:25-26)

亲爱的读者，

武汉冠状病毒 - 源自人还是神？

撒母耳记下 24:15 “於是，耶和华降瘟疫与以色列人，自早晨到所定的时候；从但直到别是巴，民间死了七万人。”

说世界是一个危险的地方算是说得很婉转。世界各地的人通过大众媒体，包括互联网、电话，当然还有直接接触，都带危险。这些危险是预料中的事。但是，像严重急性呼吸系统综合症（SARS）、中东呼吸综合症（MERS）和其他各种慢性和致命疾病这类的瘟疫使得这世界本身已经成为一个危险的地方了。由于航空旅行和城市生活的拥挤情况，这些疾病威胁生命的能力越来越强，并正在蔓延。最近打击人类的是武汉冠状病毒。由于其无形的传播与造成的死亡，使许多人心生恐惧。每个国家都在努力防止这种病毒的入侵。他们必须尽力，至少要考虑它对社会造成的心灵影响。病毒的蔓延是不可能控制的，而农历新年更加剧它的难度。

单单在中国，成千上万的人早已计划了回乡与出国的行程，连武汉病毒造成的恐慌也无法阻止他们并取消他们的旅行计划。虽然这拥有 1 千 1 百万人口的武汉已被封城，但病毒已经“扩散”出去了。就像贼去关门，为时已晚！

与大约 16 或 17 年前的 SARS 疫情相比，当今医院的医务人员对抗疫情的准备是更充分了。旅行社与工作人员也正在制定计划，以帮助减缓，可能的话阻止这种致命的武汉病毒的扩散。病毒的来源与起因至今尚未确定。医生与传染病专家正在竭尽全力地寻找病原，并希望为这种致命的瘟疫找到疫苗甚至是治疗方法！这一类的瘟疫数目正在增加，世人战兢颤抖。

瘟疫并非新事物 - 瘟疫对基督徒来说并不陌生。“瘟疫”这个字眼第一次出现在出埃及记 5:3 “他们说：「希伯来人的神遇见了我们。求你容我们往旷野去，走三天的路程，祭祀耶和华我们的神，免得祂用瘟疫、刀兵攻击我们。」”这是摩西对埃及最有权势的人，法老说的话！这是一个明确而严厉的警告，就是要让神的子民离开埃及，否则耶和华会用瘟疫来折磨埃及，直到法老顺服神的圣旨。法老没有服从。埃及总共遭受十个灾祸的折磨。

第十灾就是埃及一切头生的被击杀了。这是神公正的刑罚因为法老在摩西出生后杀死了以色列人的男婴。出埃及记 1:22 “法老吩咐他的众民说：「以色列人所生的男孩，你们都要丢在河里；一切的女孩，你们要存留她的性命。」”在第十灾之后，法老与埃及人终于把以色列人驱逐出埃及，神也使埃及人将丰富财物给了以色列人！这些财物是 430 年为奴的“报酬”。默示的经文在诗篇 78:50-52 如此表明：“祂为自己的怒气修平了路，将他们交给瘟疫，使他们死亡， 51 在埃及击杀一切长子，在含的帐棚中击杀他们强壮时头生的。 52 祂却领出自己的民如羊，在旷野引他们如羊群。”

在十灾期间，耶和华一直保护以色列人。耶和华藉十灾显明祂的儿女与祂的仇敌的分别。当他们在公元前 1445 年最终离开埃及，前往应许之地的时候，这加强了摩西与以色列人的信心。

降下瘟疫作为惩罚 - 但是，以防信徒认为他们今天不会受到瘟疫的困扰，撒母耳记下 24:15 说耶和华降瘟疫与以色列，导致七万人死亡。这场灾难的背景是由于大卫王骄傲自满而数点百姓的罪行，也是以色列人的罪过，尽管没有明确的说明。撒母耳记下 24:1 “耶和华又向以色列人发怒，就激动大卫，使他吩咐人去数点以色列人和犹大人。”

就像降瘟疫惩罚法老和埃及人一样，神降下瘟疫惩罚以色列，因她得罪了神。今天的瘟疫也没有两样。神掌控着地上的一切，包括困扰人类的瘟疫！在神眼中，世人活在罪恶里。世界上的罪恶逐渐增加，当恶贯满盈时，主的审判就很快临到。这是祂的世界。祂创造了这世界以供人类居住、事奉与崇拜祂。但是，罪恶的人崇拜自己与钱财！人认为自己很伟大，因他“发明”了当今的科学技术，并且可以飞向月球甚至更遥远的地方！这是被世界的神弄瞎了心眼的人的想法。哥林多后书 4:4 “此等不信之人被这世界的神弄瞎了心眼，不叫基督荣耀福音的光照著他们。基督本是神的像。”除非罪恶的人转回归向耶稣基督，否则他必定死在罪中，并下到地狱遭受极大的痛苦与折磨！

如果基督徒受到瘟疫的侵袭了呢？ - 如果目前的瘟疫也击杀了基督徒呢？信徒没有什么可惧怕的。他们的天父主宰天地万物，没有祂的许可，任何东西包括瘟疫都无法触及与伤害他们。但是，重要的是，信徒不可不采取必要措施比如洗手或戴口罩来试探神。既然知道他们的天父是全能的，他们应当以平静安宁的心采取一切预防措施。

- 接续 第 13 页 -

诗篇 91:3-8 向祂的儿女们保证：“祂必救你脱离捕鸟人的网罗和毒害的瘟疫。4 祂必用自己的翎毛遮蔽你；你要投靠在祂的翅膀底下；祂的诚实是大小的盾牌。5 你必不怕黑夜的惊骇，或是白日飞的箭，6 也不怕黑夜行的瘟疫，或是午间灭人的毒病。7 虽有千人仆倒在你旁边，万人仆倒在你右边，这灾却不得临近你。8 你惟亲眼观看，见恶人遭报。”新约的罗马书 8:28 也给每个信徒同样的确信“我们晓得万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按祂旨意被召的人。”

即使一个信徒按照神的旨意死于瘟疫，他是死在基督里，而不是死在罪中。他必安居住主怀。藉着瘟疫，他蒙召荣归天家！倘若他不被瘟疫侵袭，就意味着他为他的基督作的事工与见证尚未完成。他当持之以恒地信靠与事奉。当他持续不断地向基督祈求，神的平安必在基督里保守他的心怀意念。腓立比书 4:6-7 “应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。7 神所赐、出人意外的平安必在基督耶稣里保守你们的心怀意念。”阿们。

主仆
郭全佑牧师

上主日出席人数及奉献

成人：132 位 儿童：18 位 奉献：\$4056

属灵操练（二月份）

金句背诵

（诗篇 145 篇 3 节）

耶和华本为大，
该受大赞美；
其大无法测度。

（以赛亚书 55 章 8-9 节）

耶和华说：我的意念非同你们的意念；
我的道路非同你们的道路。
天怎样高过地，照样，
我的道路高过你们的道路；
我的意念高过你们的意念。

读经运动

旧约圣经：出埃及记 第 2 至 8 章

每日灵修《读、祷、长》

旧约圣经：出埃及记 13 章 17 节 至 15 章 21 节

为基督受苦

(接续 26/01)

不要怕受苦

- 罗马书 8:12-18

1. 当前新生命之确据 - 8:12-13

首先，我们必须确保我们的救恩。罗马书第八章是保罗关于基督拯救的杰出论著的结论。他从罪（第一至三章）开始讲起，到真正救恩的过程以及信徒得救后的影响（第四至七章）。罗马书第八章是阐明一个人在基督里重生的意义的高潮或总结。他内在的转变是属于神的。不是出自人的心意。神的作为使他从一个罪人变成一个圣徒，从神的敌人变成神的孩子。被改变的人心里明白，并藉着他在基督里的新生活证明这一点。其中的一个转变就是他与世界的关系。作为属灵的人，他已经不再以世俗眼光来看世界，也不让欲望推动他。他以属灵的眼来看世界，基督的爱激励他，无私行善不求回报。最重要的是，他愿意为基督的缘故牺牲世上的一切。

待续 - 第 9 页

为基督受苦

(接续 4 页)

保罗说“我们并不是欠肉体的债去顺从肉体活着。”这里的“我们”只是指圣徒。非信徒没有这种债，因为除了肉体的，他们无法为别的而活。但是，信徒有这样的债务不去跟从肉体而过活，就是说顺从肉体以满足肉体的情欲、眼目的情欲、并今生的骄傲。肉体不再拥有信徒。信徒不再欠肉体任何的债。信徒不需要倾听并服从肉体的声音，鼓吹着他们相信与顺从肉体行事。过去不断盲目地参与那些属肉体所主办的狂欢会，如今信徒不必参与了。那是在基督里蒙赎之前的旧人的生活。“活着”这词是指总是为着世上的一切而活的人。他是被属世的所推动。他在乎世俗的那些荣誉嘉奖。他信赖一切属世的事物。他身心的安宁是建立在世俗的事物上。他根本不会为了生活在这个世界里而烦恼忧伤，因他喜欢他的世俗化的生活。不像已重生还是为属世的过活一样，好像罗得天天为他属世的一生烦闷，他为着随肉身纵情欲的生活，内心天天伤痛。因为保罗所写的下一节经文，要特别注意这个重要的真理。

待续 - (09/2)

主内郭全佑牧师